

Кыргызский Институт Языков и Культур

Отчёт

О прохождении практики

Группа: ЛК-1-21

Выполнила : Тен Залина

Проверила : Сафина Д.Ф

Г. Шопоков 2024 г

Содержание

1. Введение

2. Цель и задачи

3. Письменный и фотоотчет

4. Заключение

Введение

Практика является частью самостоятельной работы студентов , осуществляющаяся путем применения теоретических знаний студентов в их практической деятельности. Практика также способствует развитию самостоятельной работы студентов. Так как в процессе прохождения практики студенты учатся самостоятельно отбирать и упорядочивать информацию в рамках поставленных перед ними задач; применять полученные знания; развивать навыки работы в коллективе; осуществлять самоконтроль. Практика формирует у студентов профессиональные и педагогические навыки самостоятельного ведения учебно-воспитательной работы с учащимися учреждений среднего общего образования, что служит отличной подготовкой к будущей профессиональной деятельности.

С 27.05.2024 по 21.06.2024 проходила практику в Детском Образовательном Центре “Уникум” с.Беловодское ул.Ленина 37.

Цель и задачи

- Цель- закрепление и углубление теоретических знаний, полученных в процессе обучения в институте, адаптация и реализация возможностей студента к новым условиям работы, а также приобретение навыков на практике и овладение профессиональными знаниями.
- Основными задачами практики являются изучить метод преподавания корейского языка в групповых и индивидуальных занятиях, а также усовершенствовать навыки в построении конструктивного взаимодействия с учащимися.

Письменный отчёт

Я, Тен Залина студент 3 курса факультета “Лингвистика”(Лк-1-21) Кыргызского Института Языков и Культуры проходила учебную практику в Образовательном Центре “Уникум”, находящийся по адресу с. Беловодское ул. Ленина 37.

Выполняла все порученные мне задания данные руководителем практики.

В первые три дня для меня проводили инструктаж о работе образовательного центра, а также я наблюдала, как учитель корейского языка проводит уроки, какие методы преподавания он применяет и какими учебниками пользуется. Также за это время я оценила уровень подготовки учеников и уровень их успеваемости. В последующий период практики мне доверили вести уроки самостоятельно. Сперва было очень волнительно, но потом когда я увидела большой интерес в глазах детей на моих уроках, я стала уверенно их проводить. Для изучения языка использовались учебники института Седжон. Помимо заданий данных в учебнике, я использовала дополнительный раздаточный материал, который оказался для детей очень увлекательным и они с большим интересом выполняли задания. Кроме определенной программы мы также играли в игры для повышения словарного запаса. Я вела уроки у детей с разным уровнем корейского языка, у которых был уровень сложнее, я вместе с ними вспоминала и изучала новые или забытые мной слова. Во время урока в классе была дружелюбная и уютная атмосфера, все с удовольствием изучали корейский язык. Сложность в период практики заключалась в том, что были отстающие ученики в группе (как оказалось они отставали с самого начала), они не зная хорошо алфавит начали изучать книгу, соответственно мне было трудно объяснять им новую тему, я стала давать им дополнительные задания , чтобы они не отставали, таким образом они стали на одном уровне со своими одногруппниками. Несмотря на то что я потратила много сил и терпения, но всё же мне с этим справится удалось.

*Фotoотчёт прилагается отдельно

3. 다음을 보고 친구와 이야기해 보세요.

Look at the picture and practice speaking with a classmate.



Part 2

1. 잘 듣고 따라 해 보세요.

Listen carefully and repeat.

대청소를 해요

회의를 해요

이사를 해요

축제에 가요

공연을 봐요

대회에 나가요



2. 잘 듣고 맞으면 O, 틀리면 X 표 하세요.

Listen carefully and mark O if correct, or X if incorrect.

1) 내일 수아 씨가 공연을 해요.



162



Заключение

В результате прохождения практики цель была достигнута. Все поставленные задачи и порученные обязанности решены и были выполнены в полном объёме, профессиональные компетенции приобретены. За этот небольшой период приобрела хороший, бесценный опыт, который будет использоваться и в будущем.

Хорошее место прохождения практики и квалифицированный, качественно обладающий профессиональными знаниями руководитель практики и весь персонал, способствовал мне в прохождении данной практики. Была весёлая и уютная атмосфера. С уверенностью могу сказать, что данная практика мне пошла мне на пользу и подарила большой объём знаний.